



让音乐传递梦想

丽水古堰画乡 将举办高规格小镇音乐节

今年夏天的江南无比酷热,各地的气温相继蹿上了40℃。在这个被烈日炙烤的夏季,浙江丽水古堰画乡即将举办的小镇音乐节,给难耐的酷暑带来了一缕清凉。

8月1日至15日,丽水古堰画乡将在纯净的山水之间举办“古堰新韵”小镇音乐节,这也是首场开在古堰画乡家门口的国际音乐盛宴。为时半个月的“古堰新韵”小镇音乐节活动是集专业教研、中西方音乐对话、艺术普及、中国文化体验为一体的公益性音乐活动,包括“青年音乐家培养计划”、“国际音乐演出”、“国际音乐交流”等活动。



如果你热爱音乐,如果你希望与青年音乐家面对面交流,如果你渴望在音乐的海洋里寻得知音,来丽水古堰画乡吧!

8月2日、3日、5日、8日。樟树下、双荫亭、老画廊、瓯江上、民宿里……都将看

到音乐大师的身影,都将体会到音乐与艺术相碰撞摩擦出的绚丽火花。

这个八月,古堰画乡风景依旧美如画,如果你恰巧要来这座城市,或者你已经在这里驻足,你将有可能与青年音乐家

擦肩而过,你将在山水诗意中陶醉于音乐的海洋。

与山水相遇;与历史相遇;与音乐相遇;与艺术相遇;与民宿相遇。每一次的不期而遇,都将带给你别样的心灵体会!

(一)“古堰新韵”青年音乐节培养计划

将通过甄选来自世界各音乐院校的演奏专业学生60人,开办国际音乐大师班,特邀国际国内知名演奏家亲自指导,提升青年音乐家的演奏水平和音乐表达能力。青年音乐家再把所学用于音乐教学实践,进行公益教学,扶持丽水莲都区中小学音乐教育合作项目,推动当地音乐教育更好更快发展。



(二)与“明日音乐之星”牵手活动

将面向当地招募60个志愿家庭,与60名来自美国旧金山音乐学院、英国皇家音乐学院、德国柏林音乐学院和中国中央音乐学院等院校的青年音乐家结对,青年音乐家们将与志愿家庭成员切磋音乐技巧,交流音乐感受。

(三)“古堰新韵”不期而遇·情遇知音

一次青年音乐家与音乐爱好者的相遇。

它将拉近青年音乐家与音乐爱好家庭的距离,将上演一场偶像与粉丝的近距离互动。

知己难寻,知音难觅,尤其是音乐这种比较抽象的艺术,要想寻得一个能读懂彼此心声的人,不仅仅需要对音乐深刻地自我感知,也需要机遇,需要命运的安排。



把耳朵唤醒 去古堰画乡畅玩一夏

作为八百里瓯江佳绝处,一江碧水为古堰画乡打上了柔美的印记,其自然风光与艺术氛围交融;瓯江帆影与两岸青山相掩护,意境韵味随日落星起、季节交替各皆不同,更富韵味。

如果你爱水,那么来古堰画乡走走吧。瓯江水反射着阳光呈现粼粼波光,江面上的画舫伴着小船缓缓自远处驶来,扬起点点帆影。穿过江畔的大樟树,便是著名的江滨古街。

如果你爱画,那么漫步古街,就会发现两旁大多是画室或和画有关的店铺,一幅幅油画便是画乡最特色的纪念品,艳丽的色彩笔笔勾勒着这里的风景。这里为“画”而生,每年有成千上万的写生者慕名而来,在这里,古树成画,画亦成景。通过画笔,来古堰画乡的每一位都能感受到深深的乡愁。以乡愁之名,以画为媒,这里诞生了中国乡土画派的代表——丽水巴比松画派。而今,古堰画乡之美已经与风景结合,在这里一景一物,一人一事都演变成了弄弄诗情。当然,老街上也不乏文艺的特色小店,你可以淘些小玩意儿,也可以在他(她)爱情邮局寄张明信片给亲人朋友。

坐着船来到景区另一边,便是另一番风情的堰头村。千年的古堰头——通济堰,则是一段横卧在碧水之间的拱形石坝,它一面是涟漪层起的平静水面,另一面则是汹涌的注水口,滚滚江山翻涌出热烈的情怀。

如果你爱美食和民宿,来这里邂逅独属于你的那一份回忆吧。丽水盛产溪鱼,许多人远道而来只为了那一顿鲜美的溪鱼火锅。当然还有丽水人餐桌上的常客——红烧溪鱼,受经滚油红烧过的溪鱼,鱼刺变成酥软,鱼肉可口,食之回味无穷。如果你更偏爱地方小吃,不妨在街头寻寻正炸着油墩儿的老大爷,或者来一碗手工咸豆腐脑,实诚的老板会为你铺上满满的料……

累了乏了,就来“隐居画乡”、“画中游客栈”、“小楼”等特色民宿住上一晚吧,在这里,枕着流水声入睡,在清晨鸟鸣中醒来,又是另一番岁月静好的体验。

